



济宁学院报

2014年9月30日 第11期
总第281期

中共济宁学院委员会主办
国内统一刊号: CN37-0854/G

JINING XUEYUAN BAO

学校召开党委理论学习中心组扩大会议 学习贯彻习近平总书记教师节重要讲话精神

本报讯 9月18日下午,学校在行政楼二楼会议室召开党委理论学习中心组扩大会议,学习贯彻习近平总书记教师节重要讲话精神。学校领导郁章玉、吕灵昌、王庆成、刘德胜、朱松涛及各单位主要负责人参加了学习会。

会上,学校党委书记郁章玉首先带领大家认真学习了习近平总书记在9月9日与北京师范大学师生代表座谈时重要讲话精神,而后传达了学习了省委书记姜异康同志的讲话精神,中共教育部党组、山东省教育厅关于学习贯彻习近平总书记教师节重要讲话精神的《通知》及山东省高校工委、教育厅召开的学习贯彻习近平总书记教师节重要讲话电视电话会议精神。同时还传达了学习了济宁市委书记马平昌来我校走访慰问时的讲话精神,郁章玉并就下一步学习领会好、贯彻落实好习近平总书记讲话精神作了部署。

郁章玉强调指出,习近平总书记的重要讲话内涵丰富、思想深邃,深刻阐释了教育工作和教师工作的重要性,充分体现了党中央对广大教师的亲切关怀和对教师成长的殷切期望,是新时期教师教育工作的纲领

性文献,是进一步加强教师工作的行动指南。学习领会好、贯彻落实好讲话精神,是当前和今后一个时期首要的政治任务。各单位、各部门要按照上级部署和学校要求,立即行动起来,迅速掀起学习宣传贯彻落实重要讲话精神的热潮,引导广大干部师生深入领会讲话精神实质,要把学习总书记教师节重要讲话精神与贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神、习近平总书记系列重要讲话精神特别是关于教育工作重要论述紧密结合起来,与推进学校综合改革,促进学校转型发展紧密结合起来,与做好当前的各项工作紧密结合起来,自觉把思想和行动统一到中央对广大教师的希望和对教师队伍建设的要求上来。

郁章玉要求,要以习近平总书记教师节重要讲话精神为指针,进一步加强教师队伍建设,努力营造优秀教师不断涌现的良好教育生态。要把“四有”作为重要遵循和衡量标尺,积极引导广大教师牢记总书记嘱托,进一步坚定理想信念,自觉肩负起国家使命和社会责任;要树立良好的道德情操,自觉带头践行社会主义核

心价值观;要有扎实学识,以广博的通用知识和宽阔的胸怀视野帮助和指导学生;要有仁爱之心,自觉爱护、尊重、宽容学生,教书育人,为人师表,做学生的好朋友和贴心人。争做党和人民满意的好老师,做中华民族“梦之队”的筑梦人。加强教师队伍建设,一是要把培育高尚师德放在首要位置,进一步健全师德建设长效机制,形成以德育师的制度环境;二是要适应学校转型发展的需要,加大教师培养培训力度,紧紧围绕培养地方经济社会发展需要的高素质应用型人才的目标,进一步提高教师教书育人的本领,培养造就一大批双师型教师;三是以学习贯彻讲话精神为动力,加快推进学校综合改革,尤其是人事制度改革,进一步激发广大教师投身综合改革的积极性、主动性、创造性,努力落实教师办学主体地位,发挥教师在改革中的主力军作用。同时,要大力营造宽松学术环境和良好的工作生活环境,多为教师办实事,不断优化教师成长发展的人文环境,引导和鼓励广大教师为学校科学发展、跨越发展做出新的更大贡献。(党委宣传部)

学校隆重举行2014级新生军训汇报总结大会

本报讯 9月22日上午,2014级新生军训汇报总结大会在东田径场举行。学校领导郁章玉、吕灵昌、王庆成、刘德胜、张德芳及中国人民解放军某部队教练员丁杰出席大会。

阅兵式在国旗的冉冉升起与雄壮的国歌声中拉开帷幕。学校党委书记郁章玉在承训部队教官的陪同下检阅了受训新生。

郁章玉代表学校向中国人民解放军某部队赠送了锦旗。

院长吕灵昌作总结讲话。他首先代表学校向莅临现场指导的部队领导、担任军训任务的承训官兵表示崇高的敬意,向圆满完成军训任务并取得优异成绩的2014级新同学、获得表彰的6个先进营、16个优胜连、240名优秀学员表示热烈的祝贺。他对2014级新生的军训给予了充分肯定。他指出,军训阅兵式、分列式上整齐的步伐、响亮的口号、规范的动作、昂扬的斗志,充分表现了当代青年人相信自己、挑战自我、超越自我的精神,充分展示了新时期大学生积极进取、奋发向上的精神风貌。通过军训,同学们增强了国防观念和国防安全意识;提高了思想道德素质、科学文化素质和身体心理素质,为推进素质拓展教育打下了坚实基础。他希望同学们珍惜军训生活,珍藏军训收获,发扬吃苦精神,坚定生活信心,增加成长勇气,学会面对困难,敢于接受挑战,做一个理想远大、热爱祖国、追求真理、勇于创新、视野开阔、胸怀宽广、知行统一、笃学力行、德才兼备、全面发展的人。

丁杰代表承训官兵在大会上致辞。

分列式上,全体受训学生迈着矫健的步伐,朝气蓬勃、意气风发通过主席台,接受学校领导的检阅。

会上,对先进营、优胜连和优秀学员进行了表彰。

各系、各部门的主要负责同志,部队承训官兵以及2014级全体军训同学参加了大会。(学生工作处(武装部))

郁章玉到高新区基地、学校附属单位走访慰问

本报讯 9月10日上午,学校党委书记郁章玉出席了济宁学院(高新区)应用型人才培养基地启用仪式。仪式结束后,郁章玉在济宁市委常委、高新区党工委副书记余春明,高新区管委会主任董信江,学校副院长、基地管委会主任朱松涛等的陪同下,深入到惠普实训中心、教学楼、宿舍楼、餐厅进行了实地察看,参观了高新区科技馆、科技图书馆、体育馆、人才联盟、创意大厦等功能设施和平台。他对大学园建设特别是双方合作情况十分满意,对高新区形成的人力资源、创新平台、科技金融等新的环境优势给予高度评价,对高新区的办学条件给予了充分肯定。他要求加强对学生的管理,把“至诚至朴、求是求新”的校风带到大学

园区,要全面提升高新区办学水平,创校地、校企合作育人的典型,力争培养更多的具有实践能力和创新精神的应用型人才。

9月16至17日,郁章玉先后走访慰问了附属高、附中、附小、第二附小。他对附属学校办学取得的成绩和社会声望表示肯定,并表示会继续支持附属学校的发展,积极协调解决制约附属学校发展的一些问题,为附属学校创造一个良好的办学环境。他希望附属学校一定要做好学校的“窗口”,充分发挥联系地方的桥梁和纽带作用。他对附属学校的办学提出了具体要求,一要认真学



习领会习近平总书记教师节重要讲话精神,打造“四有”教师队伍;二要认真贯彻落实教育部《完善中华优秀传统文化教育指导纲要》的精神,加强儒家文化教育;三要认真落实党风廉政建设责任制,切实转变工作作风;四要认真进行调查研究,谋求学校科学发展。(党委(院长)办公室)

我校举办重阳节庆祝活动

通报会上,郁章玉首先代表学校对老同志的到来表示欢迎并送上节日的问候。他指出,老同志是我校教职工的重要组成部分。老同志的经验和智慧是我校的宝贵财富。没有老同志当年的呕心沥血、任劳任怨,就没有学校今天的蓬勃发展;没有老同志今天的心胸坦荡、无怨无悔,就没有学校今天的和谐氛围。(下转二版)

校领导走访慰问我校老干部、老党员

本报讯 9月29日、30日校党委书记郁章玉,党委副书记、院长吕灵昌,在相关部门负责同志的陪同下,走访慰问了我校建国前参加革命工作的老党员、老干部。学校办公室、党委组织部、离退休工作处、人事处、工会等部门,同期也走访了我校全国五一劳动奖章、省劳动模范、省富民兴鲁劳动奖章获得者及烈士遗属等。

走访时,学校领导对老干部、老党员们嘘寒问暖,详细询问他们的生活、身体情况,给他们送上了节日的问候与

祝福。座谈中,校领导们代表学校感谢老干部们对学校发展作出的贡献,认真倾听他们对学校发展的意见和建议,并表示学校发展取得的显著成绩离不开老领导、老干部们的指导和帮助,希望你们一如既往地关心、支持学校工作,积极为学校的发展献计献策。看到老干部们精神矍铄、身体硬朗,校领导们很高兴,并反复嘱咐相关职能部门工作人员,一定要更加细心、更加贴心、更加细致地照顾好老干部,让他们生活的更愉快、更开心、更健康。老干部们对校领导的走访慰问都倍感温暖,并表示今后将以力所能及的方式支持学校的发展。(党委组织部)

泰山学院领导来我校考察

设成果。

秦梦华对我校教师教育基地建设及校园文化建设取得的成果给与高度评价,他指出,两校有着相同的历史,有共同的使命、共同的追求、深厚的友谊,希望两校进一步加强交流与合作,推动学校科学发展,不断提升办学水平。(党委(院长)办公室)

力促进我校改革发展。吕灵昌向客人介绍了学校近年来改革发展情况,希望在全面深化教育综合改革的新形势下,两校不断加强交流协作,实现合作共赢、携手并进。

朱松涛向客人介绍了我校教师教育实训中心的建设和运行情况。

考察团一行考察了我校教师教育实训中心、图书馆和校园文化建

